

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка довкілля і природних ресурсів»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Економіка довкілля і природних ресурсів» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 382.

Війна глобально вплинула на стан довкілля України. Як наслідок – погіршення стану природних екосистем, хімічне та промислове забруднення, замінування територій, нищівна шкода для біорізноманіття. Післявоєнне відновлення України має відбуватись на засадах Європейського зеленого курсу та використання передових екологічних інструментів. Завдяки реалізації освітньо-професійної програми «Економіка довкілля і природних ресурсів» здобувачі отримують компетентності та знання з відновлення довкілля, впровадження євроінтеграційних реформ на засадах сталого розвитку, отримують навички щодо доцільності природоохоронних заходів, інструменти аналізу еколого-економічних витрат, проведення оцінки вартості природних ресурсів та визначення ефективності природоохоронних заходів.

Освітньо-професійна програма визначає перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач освітнього рівня магістр.

Переліки обов'язкових і вибіркового компонентів освітньо-професійної програми та їх логічні послідовності, структурно-логічні схеми відображають актуальну тематику для сфери природокористування. вибіркового освітнього компонент дає змогу здобувачам вищої освіти зробити вибір дисциплін з урахування індивідуальної освітньої траєкторії.

Освітньо-професійна програма, яка впроваджується кафедрою економіки, обліку і оподаткування дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти магістерського рівня за спеціальністю 051 «Економіка». В рецензованій освітньо-професійній програмі враховано пропозиції роботодавців, вона має логічні, взаємоузгоджені складові, які відповідають сучасним вимогам до випускників спеціальності 051 «Економіка».

Перший заступник начальника
Державної екологічної інспекції
у Чернігівській області

